
ЗДОБУВАЧІ ВИЩОЇ ОСВІТИ ПРО ОСВІТНЮ ПРОГРАМУ  

«БІЗНЕС-ЕКОНОМІКА» 

У  травні 2020 р. проведено опитування здобувачів вищої освіти 1-3 
курсів денної та заочної форм навчання фінансово-правового факультету 
НЮУ імені Ярослава Мудрого. Опитувальна анкета включала 34 запитання з 
усіх аспектів освітньої програми «Бізнес-економіка»  і поширювалася через 
Google форму. 

• 90,9% здобувачів вищої освіти денної форми навчання і 93,8% заочної 
вважають, що методи навчання й викладання повністю відповідають 
принципам академічної свободи. 

• 75,0% здобувачів освіти денної форми навчання і 68,8% заочної 
задоволені методами навчання й викладання (оцінки 8-10 за 
десятибальною шкалою).  Здобувачі хотіли б також оцінювати якість 
роботи викладачів,  вносити зміни у графік освітнього процесу, ширше 
використовувати можливості управління якістю освіти органами 
студентського самоврядування. 

• 91,7% здобувачів освіти денної форми навчання і  100% заочної 
задоволені освітнім середовищем Університету. 

• Здобувачі освіти денної форми навчання сформували такі соціальні 
навички: управляти своїм часом (83,3% опитаних); брати на себе 
відповідальність (58,3%); вирішувати конфлікти (50%); працювати в 
команді (50%); бути лідером (41,7%). Здобувачі-заочники сформували 
такі soft skills: брати на себе відповідальність (87,5%), управляти своїм 
часом (75%), працювати в команді (43,8%), бути лідером (31,3%). 

• 75% здобувачів освіти денної форми навчання і 68,8% заочної хочуть 
бути залученими до визначення змісту, структури та результатів ОП; 
58,3% здобувачів денної форми навчання і 62,5% заочної – залученими 
до процедур оцінювання якості ОП. 

• 90,9% здобувачів освіти денної форми навчання та 100% заочної 
вважають, що НЮУ популяризує дотримання академічної 
доброчесності; 72,7% здобувачів освіти денної форми навчання і 93,8% 
заочної форми вважають, що НЮУ реагує на порушення академічної 
доброчесності. 

• 83,3% здобувачів освіти денної форми навчання та 68,8% заочної 
вважають, що практична підготовка формує компетентності, необхідні 
для професійної діяльності; 12,5% студентів-заочників хотіли б 
проводити на базі практики наукові дослідження. 




